
 

 

Notulen van de Algemene ledenvergadering 
 
 
Datum: 11 maart 2026 
Tijdstip:  20.30 uur 
Plaats:  Sportcafé Best 
 
Aanwezig  
Bestuur:  Hans van Laarhoven, Bianca van Welie, Ingrid van Zeijl, Ruud Giesberts, Hedwig 

Visscher, Sven van Hamond, Rik van Laarhoven 
 
Leden: Valerie Sinx, José Sinx, Sophie Jenniskens, Piet Hein Louwers, Nikie de Koning, 

Maarten Bogers, Puck Borg, Jaap van Zeijl, Jasper Cox, Femke Joren, Jill van de 
Wiel, Emme van Ven, Jolien van de Ven, Rohan de Bresser, Mark Versfeld, 
Kevin Giesberts, Clarissa Giesberts, Pien van der Vleuten, Bram Versfeld, Youp 
de Bresser, Ilona van de Leur 

 
Afwezig met  
kennisgeving: Bob de Beer, Wenda Leijtens 
 
Notulist: Bianca van Welie 
  
 
1. Opening 

Ingrid opent de vergadering.  
 
 

2. Vaststelling notulen jaarvergadering d.d. maart 2025 
De leden hebben de notulen van de ALV van 2025 kunnen inzien via de website. Het 
bestuur vraagt of hier nog op- of aanmerkingen over zijn.  
 
Opmerking: geen opmerkingen 

 
De notulen zijn vastgesteld. 

 
3. Vaststelling van het jaarverslag  

De commissieleden komen aan het woord.  
De secretaris vraagt in de vergadering om goedkeuring van het verslag. Het verslag wordt 
goedgekeurd. Daarmee wordt het bestuur gedechargeerd voor het gevoerde beleid. Het 
jaarverslag zal op onze website worden geplaatst. Zie het secretarisverslag 2025 
 

4. Verslag van de kascommissie  
Kascommissieleden van dit jaar waren Myriam Bogers, Bob de Beer en Jaap van Zeijl. De 
kascommissie brengt rapport uit over de gehouden kascontrole. Als alles in orde is 
bevonden dan wordt het door de penningmeester gevoerde beleid goedgekeurd en wordt 
het bestuur gedechargeerd voor het gevoerde financiële beleid van het afgelopen jaar. 



 

 

 
Opmerkingen:  

  Jaap: alles is gecontroleerd en ziet er netjes uit. 
 

Het verslag van de kascommissie is goedgekeurd en de kascommissieleden hebben dit 
ondertekend.  

 
5. Vaststelling van de jaarrekening van de vereniging 

De financiële stukken worden uitgedeeld en worden aan het einde van de vergadering weer 
ingenomen. De penningmeester geeft uitleg over de inkomsten en uitgaven van 2025. Bij 
akkoord wordt het bestuur gedechargeerd voor het gevoerde beleid.  
De jaarrekening wordt akkoord bevonden en het bestuur wordt gedechargeerd voor het 
gevoerde beleid.  
 
Opmerkingen:  

 Valerie: waar zit het grote verschil in sponsoring?  
  Waarschijnlijk heeft Rens vd fysio twee keer in hetzelfde boekjaar betaald.  
 Sophie: groot verschil bij contributie geweigerd. 

Dit heeft te maken met leden die bijv niet goed in de ledenadministratie staan of 
al gestopt zijn of even geen geld op de rekening hebben staan. 

 
6. Vaststelling begroting boekjaar 2026 en voorstel contributieverhoging  

De penningmeester licht de begroting toe en geeft aan dat er komend jaar alleen een 
contributieverhoging zal zijn voor de paalsport, vanwege de hogere kosten. 
 
Opmerkingen:  
 Youp: kun je de paalstudio ook voor andere doeleinden gebruiken. 

Dit is erg lastig omdat er palen in de weg staan. We zijn op zoek naar een nieuwe 
studio. 
  

Voorstel contributieverhoging is aangenomen. 
 
7. Vaststelling van de statuten en het huishoudelijk reglement.  

Op voorhand zijn geen vragen gesteld over de inhoud van de statuten en het huishoudelijk 
reglement. Hierop volgt er direct een stemming. 
 
De statuten en het huishoudelijk reglement zijn unaniem aangenomen. 

 
8. Benoeming bestuursleden  

Hans van Laarhoven, Ingrid van Zeijl, Ruud Giesberts, Sven van Hamond en Hedwig 
Visscher zijn aftredend herkiesbaar.  Aangezien een groot deel van het bestuur in hetzelfde 
jaar herkiesbaar is, zullen Ingrid en Ruud een termijn van 2 jaar (ipv 3 jaar) aangaan.  
Er wordt anoniem gestemd met stembriefjes.   
 
Alle bestuursleden zijn weer benoemd voor de aangegeven termijn.  
 



 

 

 
9. Benoeming leden van de kascommissie 

Het bestuur vraagt wie zitting wil nemen in de kascommissie volgend jaar. Bob de Beer en 
Jaap van Zeijl mogen nog een jaar, het andere commissielid moet gewisseld worden. Bob 
heeft aangegeven dat als er iemand anders graag wil, dat ook prima is.  
Jaap van Zeijl, Piet Hein Louwers en Maarten Bogers, zullen plaatsnemen in de 
kascommissie. 

 
10. Vacature continuïteitscommissie 

Ilona, Valerie, Jose, Kevin, Emme, Jaap, Rohan hebben aangegeven hier interesse in te 
hebben. Het bestuur zal dit meenemen en uiteindelijk drie personen aanwijzen om in de 
commissie plaats te nemen.  
 

11. Vaststelling datum volgende jaarvergadering 
Woensdag 10 maart 2027 
 

12. Jubilarissen 
Lisette Leijtens is 50 jaar lid. (zullen we op een later tijdstip bij stilstaan) 
Rohan de Bresser is 25 jaar lid. 
 

13. Rondvraag 
- Valerie: de website zou vernieuwd worden. Hoe zit het hiermee? 

o De nieuwe versie is klaar. Is getest, hier hebben we wat dingen gevonden die 
aangepast moesten worden. We gaan er vanuit dat het dit jaar gaat gebeuren 

- Valerie: In de zaal vraag ik vaak aan kinderen dat ze in juiste kleding, haar op staart enz 
moeten komen. Is het een idee om daar vanuit het bestuur een keer aandacht aan te 
besteden. Graag een keer iets uit te delen of op de site. Evt. bij aanmelding. 

o Het bestuur gaat hier over nadenken.  
- Puck: ik hoorde dat er trainers gestopt waren. Lotte staat hier niet bij.  

o Lotte zal toegevoegd worden aan het verslag 
- Jose: is het een idee voor de continuïteitscommissie om zaken om papier te zetten 

(werkinstructies) hoe dingen op te pakken als dit nodig is 
o Bestuur gaat hierover nadenken en de commissie uitnodigen om hier samen 

over na te denken 
- Jose: denken jullie na over de samenvoeging van Best en Oirschot. Evt in een zaal daar 

lesgeven.  
o Kinderen uit die regio komen nu richting ons. We zitten met leiding en zijn blij dat 

we dat rond hebben. 
- Piet Hein: vorig jaar een gesprek gehad over de materialen in de Kiezel met de 

gemeente. Dhr Relou zou komen kijken, maar stond bij de verkeerde zaal. Adri was er 
wel. Was een slechte bijeenkomst. Ze leken niets te willen, maar wisten wel wat er niet 
in orde was in de zaal. Piet Hein steekt er geen energie meer in. Kevin was er ook bij. 
Ze wilden niet luisteren en leken er geen zin in te hebben.  

- Valerie: in de kiezel zijn verschillende materialen afgekeurd. Lang niets gehoord. 
Uiteindelijk zelf navraag gedaan, maar ze konden nog niets vertellen.  

- Jolien: is er een eis qua EHBO spullen in de zaal? 



 

 

o In principe moet er in iedere zaal een koffer zijn. Graag alle opmerkingen 
aangeven bij Ruud/materialen.  

- Youp: Zijn er wellicht nog andere zalen? 
o Die zijn er, maar zalen die niet van de gemeente zijn, kosten meer.  

- Jaap: Vraag vanuit de activiteitencommissie. De paasactiviteit heeft nog extra handjes 
nodig. Laat het weten als je kunt helpen.  

- Bianca 75 jaar jubileum. 16 / 17 januari TH wedstrijd aftrap.  
 
 

14. Sluiting 
Ingrid sluit de vergadering om 21.45 uur en nodigt de aanwezigen uit voor een drankje en 
een hapje. 

 
 


